

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Martina Hrbáčková

Vedoucí práce: Mgr. Hana Bláhová, MBA

Název práce: Clostridium difficile jako epidemiologický problém

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Hana Bláhová, Nemocnice Na Bulovce, hana.blahova@bulovka.cz
tel. 725 964 742

Opponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Téma bakalářské práce se zabývá aktuálním a potřebným problémem oboru hygieny a epidemiologie. Autorka práce si dala za cíl zmapovat a vyhodnotit úroveň poskytované péče o tyto pacienty z pohledu dodržování hygienicko-epidemiologických opatření, která jsou nutná v prevenci zamezení vzniku a přenosu této infekce, což hodnotím za velmi pozitivní a z pohledu praxe užitečné. Studentka si k těmto účelům stanovila 3 hypotézy, které ověřila pomocí dvou metod – vlastním kvalitativním průzkumem v terénu s doplněním kvantitativního dotazníkového šetření. Výsledky průzkumu poukázaly na zajímavá zjištění a slabá místa, která lze využít v nápravných opatření a zlepšení dané situace či edukaci personálu.

Rozsah, metodika a zpracování praktické části práce (použití 2 metod a prezentace výsledků členěných např. podle délky praxe, dosaženého vzdělání) poukazují na skutečný zájem studentky o danou problematiku.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka prokázala schopnost práce s odbornou literaturou. Výběr i použití odborné literatury je tradiční a aktuální, obsahuje základní teoretická i metodologická východiska. Autorka práce odbornou literaturu zná a vhodně ji uplatňuje a dokládá dostatečným počtem použité literatury i citací v textu.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Vzhledem k rozsahu práce i náročné struktuře lze konstatovat, že hloubka analýzy ve vztahu k tématu je dostačující a zabývá se potřebnými skutečnostmi. Lze ocenit samostatný přístup studentky a snahu práci dostatečně kvalitně připravit.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Rozsah práce, řazení jednotlivých částí práce a členění jednotlivých kapitol, je v souladu s metodikou bakalářských prací s dodržováním publikační normy. Výsledky výzkumného šetření jsou prezentovány v přehledných tabulkách a grafech. Občasné vyskytující se nepřesnosti neubírají na kvalitě práce.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Je ze strany vedoucích zaměstnanců nebo řadového personálu zájem o případná školení na téma této problematiky?

Co osobně pokládáte za největší překážku v nemožnosti izolační režim vytvořit a dodržovat?

Jak hodnotíte spolupráci mezi oddělení hygieny NNB, ošetrovatelským a lékařským personálem této oblasti?

Hodnocení celkem: Doporučuji – ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: výborně – ~~velmi dobře~~ – ~~dobře~~ – ~~nedostatečně~~

Výborně

Datum:

27. 5. 2016

Podpis:

H. Bláhová

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka